

我市启动“防风险、除隐患、保安全”专项行动

集中排查整治矿山、危化品、交通、文旅等九大行业领域问题

“你的职责是什么?”“我主要负责筑坝,确保矿区平安度汛……”昨日,在栾川县启源矿业有限公司干江沟尾矿库,市应急管理局执法人员现场抽查防洪准备、物资储备、人员值守等情况,排查尾矿库管理的风险隐患和薄弱环节。

“安全无小事,一个小小的差错就会埋下巨大的隐患。”近日,在吴华气体有限公司,孟津区应急管理局危化股执法人员走进生产车间,了解安全制度落实、安全设施运行情况,与企业安全负责人交流风险分级管控、隐患排查整治工作。

据悉,自即日起至5月中旬,市委安委会在全市开展“防风险、除隐患、保安全”



专项行动,以持续推进双重预防体系建设为抓手,采取企业排查、部门检查、政府督查的方式,重点对矿山、危险化学品、住房城乡建设、城市管理九大行业领域开展排查整治,通过严密的安全监管、严格的执法检查,确保全市安全生产形势持续稳定向好。为确保牡丹文化节期间和“五一”假期旅游市场安全,专项

行动还重点就城市管理、道路交通、文化旅游等进行检查。

在城市管理领域,紧盯工业企业、老旧小区、燃气工程管道等重点部位和关键环节,全面排查整治安全隐患,严防事故发生。

在道路交通领域,重点排查整治客车、校车、渔船、农用车辆、危运车辆、水

上交通运输工具和码头等,严禁病车上路和农用车、三轮车载客,严厉打击超员、超速、酒后驾驶、疲劳驾驶等违法行为。加强路面监控,尤其是加强景区危险路段和人车混行路段的交通指挥和疏散疏导,确保道路安全畅通。

在文化旅游领域,全面加强景区景点风险隐患排查整治,确保道路安全设施、临水临崖等危险区域安全设施和各类缆车、索道、滑道等大型游乐设施及水上游乐设施安全运行,为来洛游客提供出行顺心、消费放心、交流舒心的安全环境。

洛报融媒记者 吕百营 通讯员 胡婷婷 崔子伟

我市将举办青年人才沉浸式交友联谊活动

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 王志鹏)昨日记者获悉,我市将于5月7日在市青年人才公寓举办“青春洛 Young 逐梦同行”洛阳青年人才沉浸式交友联谊活动,现面向社会征集青年人才报名参与。

此次活动由市机关事务管理局主办,洛阳晚报红娘帮帮团承办,将设置狼人杀、谁是卧底、真心话大冒险等桌游竞技交友项目,帮助青年群体迅速破冰,为他们搭建起交友联谊、寻觅良缘的平台,助力青年人才扎根洛阳、建功立业。

- 活动时间:5月7日 14:30—17:00
- 活动地点:洛阳市青年人才公寓(宜人东路和二郎庙街交叉口东)
- 参加人员:我市全职引进的顶尖人才、领军人才、拔尖人才、高端人才和青年人才,以及各市直机关单位单身青年,约200人
- 咨询电话:17838480516
- 报名方式:识别右侧二维码进行报名(报名信息仅供活动使用)



衡燕晓 梦在洛阳 家在洛阳

“古韵新风的洛阳对青年人很有吸引力!”今年30岁的衡燕晓是洛龙区安乐街道一衡豆制品厂的负责人,这个来自平顶山的姑娘谈起了她与洛阳的不解之缘。

由于从小就喜欢洛阳,2015年,衡燕晓大学毕业后选择来到洛阳自主创业。凭借着对家乡特色豆制品的热爱,她开办了一家豆制品企业。创业期间,她与洛阳本地小伙李玉阳相识相知,并喜结连理,成了“洛阳媳妇”。

如今,豆制品厂在小两口的共同努力下,规模不断扩大,生产设备也实现了自动化、智能化,产品畅销省内外。生活中,温馨的家和两个懂事、可爱的女儿也让夫妻俩倍倍感恩。在洛阳这座青年创新创业之城,衡燕晓归属感、获得感、幸福感满满,厂子所在社区为创业者提供越来越好的营商环境,让她对未来充满信心。

“在这片土地上,我们付出过、努力过、收获过,也见证着洛阳的巨大变化,有幸参与其中,感到很自豪。”衡燕晓说,如今的洛阳城有“颜值”更有“气质”,吸引了越来越多的青年选择洛阳、留在洛阳。

衡燕晓说,她的梦在洛阳,家在洛阳,她要扎根洛阳干事创业,和这座城市共赢未来!

洛报融媒记者 张光辉 通讯员 史静鸽 文/图



扫码观看相关视频

在洛阳创业的外地青年

偃师农民守护无名烈士墓事迹有望搬上戏剧舞台

本报讯(洛报融媒记者 李三旺)偃师农民守护无名烈士墓事迹有望搬上戏剧舞台。9日,市文艺评论家协会、市戏剧家协会联合举行新编曲剧现代戏《守护》剧本研讨会。

《守护》由市文艺评论家协会副主席、国家二级编剧何海江编剧,讲述了农民裴保良义务守护13位抗日无名烈士墓的感人故事。该剧故事跌宕起伏,人物个性鲜明,语言真切朴实,唱词通俗易懂,全方位展现了一个赓续红色血脉、传承斗争精神的光辉人物形象。

该剧取材于真实事件,剧中人物裴保良的原型是我市偃师区府店镇佛光村村民裴麦闹。1944年12月,侵华日军占领偃师佛光峪,据点在佛光寺。1945年1月2日,由皮定均、徐子荣领导的八路军豫西抗日先遣支队决定拔掉佛光峪日军据点。当晚,“佛光峪之战”打响。战斗中,负责掩护部队撤退的三团六连二班战士与敌人展开肉搏战,13名战士全部壮烈牺牲。由于牺牲时没有留下任何能够证明身份的物件,致使这13位勇士成了无名烈士。当仅有21岁的裴麦闹目睹了这场战斗,并参与埋葬了这13位烈士。之后,他主动承担了为无名烈士守墓的重任,义务守墓数十年,直到2013年去世。当年,他的儿子裴献周接过了守墓“接力棒”。

会上,与会专家、学者对剧本进行了充分研讨,并就如何进一步设计戏剧冲突等提出建议。

推进清廉洛阳建设 助力重振洛阳辉煌

多措并举 筑牢青年干部思想防线

“老同志们分享的经验很值得我们学习,作为年轻干部,我们要培养健康的生活工作习惯,涵养高尚的道德情操,这样才能在人生的道路上走得稳、走得远。”在涧西区长安路街道纪工委举办的青年干部廉洁交流会上,一名青年干部说道。

近日,涧西区长安路街道纪工委举办青年干部廉洁交流会,挑选政治过硬、德高望重的老同志组成“答疑团”,与青年干部面对面开展座谈交流,针对青年干部面对的事业、生活、家庭等方面问题,结合自己的经历和经验教训给出了建议。

长安路街道纪工委多措并举,通过多种方式做好青年干部的廉洁思想工作,帮助他们“扣好人生第一粒扣子”。以辖区家风家训馆为依托,通过实地“沉浸式”观摩,让青年干部感受和领悟廉洁代表人物的精神素养和追求,传承弘扬中华优秀传统文化;以近两年查处的典型案例为反面教材,总结年轻干部违纪违法案件的深刻教训,使青年干部直观地接受廉政警示教育。

下一步,长安路街道纪工委将继续以青年干部的思想、能力建设为目标,丰富青年干部廉洁教育方式,引导青年干部筑牢思想防线、守好纪律底线。(刘程)

我市88家市直事业单位今年计划招聘244人

本报讯(洛报融媒记者 牛致远 通讯员 李帆 张大纲)昨日,记者从市人力资源和社会保障局获悉,为满足市直事业单位用人需求,进一步促进高校毕业生就业,经市委、市政府同意,市委组织部、市人力资源和社会保障局将统一组织开展2023年市直事业单位公开招聘工作。

本次公开招聘,共涉及88家市直事业单位(含检察院系统),计划招聘244名工作人员,将采取考试(笔试与面试)与考察相结合的方式。笔试工作由

省委组织部、省人力资源和社会保障厅统一部署,省人事考试中心统一组织命题制卷,洛阳市人事考试中心具体组织实施。面试、体检等工作由洛阳市人力资源和社会保障局统一组织实施。

考试不指定辅导用书,不举办也不委托任何机构或个人举办考试辅导班,提醒广大报考者提高警惕,切勿被騙。

招聘详情可登录洛阳市人力资源和社会保障网站、洛阳人事考试网,或关注微信公众号“洛阳市人事考试中心”查看。

报名时间	笔试时间
4月12日9:00至4月17日17:00	2023年5月20日(周六)
具体安排	
9:00—10:30:《职业能力测验》	
14:00—15:30:《公共基础知识》或《教育类专业知识》或《卫生类专业知识》	

制图 雅琦

公共就业服务进校园 助力大学生就业创业

10日,洛阳市公共就业服务进校园活动走进洛阳科技职业学院,助力该校开展2023届毕业生春季专项行动暨就业百日冲刺双选会,助力大学生快就业、就好业。

当天的双选会,共吸引170多家企业到场,提供就业岗位11000多个,企业类型涵盖先进装备制造、新材料、电子商务、生物医药、文化旅游等风口产业。现场除了洛阳本土企业,还有大量来自上海、浙江、北京、江苏、福建等地的优秀企业。岗位类型方面,不仅有技能岗、销售岗、服务岗,还有电商主播、娱乐主播、流量投手等年轻化新型岗位。

“这是今年新发布的大学生就业创业政策口袋书,涵盖了洛阳关于促进大学生就业创业的全部政策。”双选会设置有大学生一站式就业创业服务处,市人力资源和社会保障公共就业服务中心组织大学生就业指导员和职能部门工作人员,现场提供就业指导、职业规划、简历问诊、就业见习、创业贷款、档案管理、技能培训、面试妆容与礼仪指导等十余项公共就业创业服务。

“我们今天带来的企业都很优秀,给出的薪资待遇也很有竞争力,希望同学们积极投递简历,全面展示自我。”在当

天的“直播荐岗”环节,新安县人力资源和社会保障负责人邀请洛阳万基控股、大张实业等企业的招聘负责人,面对直播镜头和广大毕业生,详细介绍各自企业的发展情况、岗位需求和薪资待遇。

搭建校企人才供需对接平台,是当天公共就业服务进校园活动的一项重要内容。在市人力资源和社会保障局牵线下,华兰基因工程有限公司、江苏京东信息技术有限公司、中国一拖集团有限公司等10家企业与洛阳科技职业学院签约,并挂牌成立就业创业基地和人才培养基地。

记者了解到,今年的公共就业服务进校园活动由市人力资源和社会保障局主办,市人力资源和社会保障公共就业服务中心承办,计划持续到今年年底。活动期间,全市公共就业人才服务机构将围绕“万名大学生留洛计划”,联合各驻洛高校,开展政策宣传进校园、招聘服务进校园、就业指导进校园、创业服务进校园、职业培训进校园、困难帮扶进校园等一系列服务活动,帮助大学生就业创业,吸引他们留洛发展,助力洛阳建设青年友好型城市。

洛报融媒记者 牛致远 通讯员 李帆 周旗

清洁办公场所 助力文明创建

“办公场所大清洁,也是对思想的‘祛灰’‘除尘’,明亮的不仅有环境,更有心情。”为全面贯彻落实宜阳县、县委政府关于创建全国文明城市的决策部署,凝聚强大工作合力,营造“全民参与,共建文明”良好创建氛围,宜阳县纪委监委开展“办公场所大清洁”专项行动。

专项行动以机关四个党支部为单位,分片分区开展,全体纪检监察干部对机关院内、门口的枯枝落叶、果皮纸屑等进行“地毯式”大扫除。

“我们还开展了‘文明祭祀,绿色清明’‘戴好头盔,安全出行’等文明创建活动,教育引导全体纪检监察干部讲文明话、办文明事、做文明人,传播廉洁文化,培育文明之花,以‘清廉底色’绘就‘文明成色’。”该县纪委监委相关负责人介绍。

“一草一木皆风景,一举一动见文明。”该县纪委监委主要负责负责人表示,接下来将立足职能职责,常态化开展“办公场所大清洁”专项行动,把纪检监察工作与文明城市创建工作统筹推进、有机结合,以敢打必胜的决心、志在必得的勇气、争分夺秒的干劲,既督且战,全面发力,为创建全国文明城市贡献纪检监察力量。(宣纪宣)